

SZENTESI ÚJSÁG

A FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS. ÉS POLGÁRI PÁRT NAPILAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-tér 5. szám. Telefon: 309.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Hirdetéseket és előfizetéseket felvevő
kiadóhivatal. Telefon: 309.

Uj történelem

kezdődik az Európa keletén és délkeletén élő, számban kicsiny népek számára — modolta Tildy Zoltán köztársasági elnök, — a román kormányküldöttség tiszteletére rendezett ebéden elhangzott pohárköszöntéjében.

A román és a magyar nép bizik abban, hogy ez így is lesz, s a most megkötött magyar-román barátsági szerződés, — amelyet szombaton délben írtak alá a két nemzet felelős vezetői, — csatlakozva a már megkötött magyar-jugoszláv barátsági szerződéshez: véget vet annak az áldatlan helyzetnek, amely a háború előtt nagykövetségi nyomásra a Duna-medencében élő népek áldatlan veszedelméhez vezetett.

Erdély és az erdélyi magyarság kell, hogy összekötő kapocs legyen abban a testvér együttélésben, melyben mi magyarok kívánunk lenni a román néppel, s amely záloga lehet a Tildy Zoltán által említett új történelemnek: a duna völgyi népek boldog otthonát építő förekvések megvalósításának.

Különösen nagy jelentőségű ezeknek a förekvéseknek a szolgálataiban a magyar-román barátsági szerződés, amely hosszú pernek vetett véget Európa délkeleti részében. Különösen nagy jelentőségű ez a szerződés azért, mert ezzel a másfélmillió erdélyi magyarságnak, — a magyar néptörzs egyik legértékesebb ágának, — jövőjét is szilárd alapokra helyezi.

A most megkötött román-magyar és a korábban létrejött jugoszláv-magyar barátsági szerződéseket a bolgár-magyar és a lengyel-magyar tárgyalások fogják követni. Kikerülünk véglegesen elszigeteltségünkől, nem maradunk egyedül, hanem közös munkát végzünk jövőnk kiépítésében szomszédainkkal. A körből még csak egy hiányzik: Csehszlovákia, azonban reméljük, hogy rövidesen itt is megérkezik a máris eredményekkel kecsegtető megegyezés, s a cseh-szlovákiai magyarság felől is elmúlik a létüket fenyegető nyomás.

Hisszük, hogy Európa népei teljes mértékben felismerik a történelem folyamán most először adódó lehetőségeket a mindegyikük számára jobb, igazabb és emberibb világ megteremtésére, s a tiszta látással, erős akaratú levonva a múlt tanulságait, nem fogják még egyszer elkövetni a hibákat. A már megkötött és a közeljövőben kötendő szerződéseknek igazi, lényeges becsülettel való betartása a szerződő felek népeinek számára minden bizonnyal sok áldást fog hozni. Ebben a reményben köszöntjük a magyar-román egyezményt.

Aláírták a magyar-román barátsági szerződést

A pénteken lefolyt magyar-román tárgyalások alapján szombaton délben fél egy órákor ünnepélyes keretek között aláírták a magyar-román barátsági és kölcsönös segélynyújtási szerződést.

A szerződés aláírása előtt Groza

és a kormányküldöttség több tagja látogatást tett a MAVAG gyár telepén, majd utána Dinnyés Lajos miniszterelnök adott ebédet, délután pedig Groza és a román külügyminiszter tartottak sajtófogadást.

Terjednek a sztrájkok Német- és Olaszországban

A francia rádió müncheni jelentése szerint a bajor kormány elfogadta a szakszervezetek követeléseit az élelmiszerkészletek felkutatása és az élelmiszeri helyzet sürgős megjavítása ügyében. Az egész amerikai-angol övezetben megvizsgálják az élelmiszeri helyzetet. A bajorországi részeken megszűntek a tüntető sztrájkok.

Németország többi részében azonban tovább terjed a sztrájkmozgalom. Gemnikirchenben a jelentések szerint, csupán 24 órára elég az élelem.

Olaszországi jelentések szintén arról számolnak be, hogy a sztrájkok és a zavargások újra megkezdődtek és egyre jobban terjednek.

Tartományi bankokat szerveznek Bizóniában

A Bizónia néven egyesített németországi-angol-amerikai-magyar szállási övezet kormányaihoz bizalmasan kezelt tervezeteket juttattak el, az úgynevezett tartományi bankok szervezésével kapcsolatban.

Az Amerikai Egyesült Államokban vasutas sztrájk készül, amely az amerikai közlekedést megbénítással fenyegeti.

Görög jelentés szerint Ankarában tárgyalások folynak a török és amerikai hatóságok között, tö-

rök csapatoknak a Markosz-had sereg elleni bevetése ügyében. Törökország a katonai segítség fejében támaszpontokat kapna Görögországban.

Az amerikai képviselőház jogügyi bizottsága határozatot hozott, amely szerint a kommunistáknak érvényes vízum esetén sem adják meg a beutazási engedélyt. Ezt az intézkedést azért hozták az indoklás szerint, mert egyre több idegen érkezik az USA területére, akik a kormány megdöntésére töreknek.

Gazdasérelmek a politikai bizottság előtt

Átszervezik a mezőgazdasági ipari központot

A Kisgazdapárt politikai bizottságának csütörtöki ülésén Baráth Endre képviselő szövegeltette a tejszövetkezeteknél tapasztalt sérelmeket, amelyek a gazdákat érzékenyen érintik. Ezután az árvíz-károsultak segélyezéséről számolt be Balogh György, majd Szabó Árpád földművelésügyi miniszter ismertette a mezőgazdasági ipari központ átszervezésének kérdését.

Végül Dobi István tartott bel- és külpolitikai beszámolót, amelyek során ráért az egyházak körül folyó vitára, kijelentve, hogy a Kisgazdapárt a múltban és most is nagy súlyt helyezett az egyházakkal való együttműködésre, ezért sajnálattal látja egyes egyházi vezetők demokráciaellenes

tevékenységét. Reményét fejezte ki, hogy ez a helyzet hamarosan megszűnik.

Bognár József felszólalásában rámutatott arra, hogy a Kisgazdapárt Kossuth hagyományait őrzi, azokat vallja létalapjának és ezért visszautasítja az „Uj Ember” Almanachnak Kossuth és a szabadság gondolata elleni támadását.

Gyöngyösi János főtitkár szerint a párt minden tagja egységesen utasítja vissza a történelemhamisító megnyilvánulásokat. Ezután hangoztatta, hogy a Kisgazdapárt politikai feladata a parasztság gondolkodásának radikálisabbá tétele és a szegényparasztság felélemelkedésének becsületos szolgálata.

Néhány napot késik a petróleum osztás

Lepunk tegnapi számában közöltük, hogy megérkezett a város január havi petróleum kiutalása, s a petróleumot hétfőn kezdik osztani.

Értesülésünk szerint azonban a kiosztás időpontját el kellett halasztani, mert a pénzügyminiszteri engedély hiányzik, hogy a nagykereskedők kioszthassák a kiskereskedőknek a petróleumot. Amennyiben távirati úton megérkezik a pénzügyminiszteri engedély, azonnal meg fog kezdődni a kiosztás, úgy a bel-, mint külterületi lakosság számára, mert a közlelmiszeri hivatal a technikai előkészületeket már megtette.

Kinevezték a bankok új vezetőit

A kormány a pénzügyminiszter előterjesztésére három évi időtartamra kinevezte a Magyar Nemzeti Bank főtanácsának új tagjait. Az iparügyi miniszter pedig a Nehézipari Központ új tagjait nevezte ki.

Ezenkívül pedig a minisztertanács kinevezte a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank, a Magyar Általános Hitelbank, a Magyar Leszámitoló és Pénzváltóbank, a Dunavölgyi Bank és Kereskedelmi Rt. és az Angol Magyar Bank ideiglenes új vezetőit és helyetteseiket. Az új ideiglenes vezetők és helyetteseik beiktatása január 26-án lesz.

Tildy Zoltán a rendőrség ünnepélyén

A magyar köztársaság rendőrsége pénteken nagyszabású ünnepséget rendezett a fővárosban, fennállásának 3 éves évfordulója alkalmából.

Az ünnepélyen megjelent Tildy Zoltán köztársasági elnök is, aki nagy beszédben méltaita a demokratikus rendőrség eredményes munkáját.

Csak február 1-én lesz lapáremelés

Közöltük, hogy a Magyar Lapkiadók Szövetsége a lapelőállítás költségeik megnövekedése miatt a napilapok árát 60 fillérré emelte fel január 25-től.

Tekintettel azonban arra, hogy a lapáremelés a lapterjesztéssel járó technikai intézkedések miatt hónapokig nehézségekkel jár, csak február 1-én lép életbe a lapok új ára.

FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

A Független Ifjúság vekerhádi szervezete folyó hó 25-én d. u. 1 órai kezdettel rendkívüli közgyűlést tart. A tagok meg nem jelenése esetén a gyűlést 2 órakor a tagok létszámára való tekintet nélkül megtartjuk.

Vezetőség.

Felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy aki a sakkcsoportban részt óhajtott venni, az jelentkezzen a Független Ifjúság irodájában, legkésőbb folyó hó 25-én, vasárnap déli 12 óráig.

Akác-tüzifa

lignit szén és száraz fűrészpor

állandóan kapható

TRAJ-fatelepep Görög-udvar

Telefon: 341.

Paraszt szövetség hírei

Azok, akik a Bérlok Szakosztályánál, valamint a Kisgazdapártnál aszálykár felvételeit kérték és kérvényt írtak alá, január 26-án délelőtt 11 órakor a Paraszt szövetség székházának földszinti nagyszobájában érdeklődésükben jelenjenek meg.

Az értekezleten beszámolnak a szegedi pénzügyigazgatóságához és a pénzügyminisztériumba beérkezett kérvények elintézéséről.

Bérlok Szakosztálya.

A Paraszt szövetség, felhívja a dohánytermelők figyelmét és a Dohánytermelő Szakosztály tagjait, hogy január 26-án délelőtt 10 órára a Paraszt szövetségnél (Kossuth tér 5. l. 6.) feltétlenül jelenjenek meg a jégkár kifizetése ügyében.

Vezetőség.

Felhívja a Cukorrépa-termelők Országos Szövetsége azokat, akik még cukorrépa akarnak termelni és eddig nem szerződtek le: legkésőbb január 26-ig jelentésük beérkezését a Szövetség irodájában (Kossuth-tér 5. l. em. 7.), hogy a COSZ ennek érdekében el tudjon járni.

COSZ megbízott.

Büntetés terhe mellett

Önök is meg kell jelenni febr. 1-én az Ipartestületben az

SZMTE műsoros táncestélyén,

ahol magyar nóták, táncszámok és villám-tréfa végig élvezése után Ön is táncolhat reggel 4-ig.

Hirdetmény

Megállapítottam, hogy egyes helyeken a nyiltárusítási üzletek vasár- és ünnepnapon zárójára vonatkozó rendeletekben meghatározott időpontokat nem tartják be. Ezzel kapcsolatban felhívom a záróra ellenőrző bizottságok tagjait, hogy a vonatkozó megbízásokat hatékonyan teljesítsék és a táncszínház záróra túllépéseket azonnal jelentésük a rendőrhatalomnál.

4487

Polgármester.

Műsoros zártkörű Gardász-bál

f. hó 31-én este 7-től reggel 5-ig a színházteremben és a Petőfi-szálló összes termeiben

Jegyelővétel, meghívóigénylés, asztalfoglalás a gazd. iskolában.

Jogunk van megszervezni a rokonlelkeket

— mondotta Bevin alsóházi beszédében

Bevin az angol alsóház külügyi vitájának megnyitásakor mondott beszédében azzal védte a Szovjetuniót, hogy kommunista ellenőrzés alá akarja helyezni Kelet-Európát, majd kijelentette: hajlandók kivonulni Görögországból, ha Görögország szövetségesei is kivonulnak.

— Anglia nem akar a Szovjet unió ellen cselekedni. — mondotta Bevin, — azonban ahogyan a Szovjetunió megszervezte Keleten a vele rokonlelkeket, nekünk is jogunk van Nyugaton megszervezni a rokonlelkeket.

Február 7-én vidám **festő-bál** az Ipartestületben

Hűségérgeztést kapott egy hattagu család

Szabó Károly, Kormos Imre, Szabó Irén, Szabó Margit, Szabó Emilia és Szabó Teréz Szentés, Ady Endre-utca 8 szám alatti lakosokat súlyos hűségérgeztéssel szállították be pénteken este a szentesi kórházba, s nyomban gyomormosást hajtottak rajtuk végre.

Allapotuk a kórházi ápolás következtében annyira javult, hogy Szabó Károly és Kormos Imre a mai napon már el is hagyhatják a kórházat. A család a hűségérgeztést romlott disznósajtól kapta. A nyomozás megindult.

A Vendéglátó Ipari Munkásság február 4-én a Petőfi szálló összes termeiben rendezte hagyományos

pincér-báliját.

Kellemes hangulatról, jó ételekről és italokról gondoskodik a rendezőség. Jegyelővétel és asztalfoglalás a főpincérről.

Meghívó

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját, Szentésen avolt Kaszinó (Kiss Bálint u. 11 sz. alatti), összes termeiben, folyó hó 25-én este 7 órakor „Miénk a Föld” ünnepén tartandó UFOSZ megyei bálra, mely este 8 órakor Magyar tánc csoport megnyitójával kezdődik és reggel 4 óráig tart.

Meglepetések! Káprázatos színpompá. Megyei hazugverseny. Soha nem látott és hallott szórakozás. Szeretettel várja: Megyei UFOSZ Vezetősége.

Hirdetmény

A kishaszonbérlok, feleségek szakosztálya 1948. február 2-án tisztújító nagygyűlést tart.

Kéri a szakosztály vezetősége az ügy fontosságára való tekintettel minél többen jelenjenek meg délelőtt 10 órakor a szakosztályi székházban. Ady E.-u. 2. sz.

Vezetőség.

Meghívó

Szentés megyei város Nemzeti Bizottsága a Magyar Köztársaság fennállásának kettő éves évfordulóját f. évi február hó 1. napján vasárnap délelőtt 11 órakor a Tóth József színházteremben ünnepi meg, melyre a város közönségét ezennel meghívom.

Műsor:

1. Himnusz. Előadja a városi zenekar. 2. Szavaltat. Petőfi Sándor: It a nyílam, mibe löjtem? 3. Ünnepi beszéd. 4. Kodály: Palotás, a Hány János c. dalműből, előadja a városi zenekar. 5. Petőfi Sándor napójából; Republikánus vagyok. 6. Szavaltat. Benjámin László: A Köztársaság ünnepére. 7. Brahms: V-VI. magyar táncok. Előadja a városi zenekar. 8. Népi táncok. Előadja: „Táncsis Mihály népkollégium.” 9. A köztársaság dala: Előadja: „Táncsis Mihály népkollégium énekkarra.”

Szőke Máttyás elnök.

A kenyérgyárban kaphat jegy nélkül

kukoricalisztet, kukoricadarát és kukorica korpát legolcsóbb napi áron.

Zsoldos Gőzmalom, Ipartelep Rt.

Kultúra könyv- és papír kereskedősemet

Petőfi-út 1 sz. alá

Szentési Takarékpénztár épületébe helyeztem át.

Szíves párfogatást kér:

Untermüller Erzsébet
könyvkereskedő.

Elfogták

id. Bóna bűntársát

A szentesi rendőrségnek hosszú nyomozás után sikerült elfogni a budapesti rendőrséggel közösen: Dénes Béla szentesi pineéri, aki a nemrég Szegedre kísért id. Bóna Lászlónak volt a bűntársa.

Dénes jelenleg a pestvidéki törvényszék fogházában tölti büntetését a fővárosban elkövetett lopás büntetése miatt. Ha kiszabadul a pesti fogházból, a szegedi ügyészségre kísérik, ahol a többi bűnéért indul ellene eljárás.

Eljárás indul a beszolgáltatás elmulasztása miatt

A szentesi rendőrkapitányság büntügyi osztálya 290 szentesi és szenteskörnyéki gazdálkodó ellen fog eljárást indítani az 1945. évi beszolgáltatások elmulasztása miatt.

Hirdetmény

Az országos orszákos elleni küzdelemben az Országos Társadalombiztosító Intézet is bekapcsolódik és gondoskodni kíván arról, hogy a terhes és szoptató anyákat, valamint a csecsemőket és 3 éven aluli gyermekeket megfelelő vitaminkészítményekkel ellássa.

Felhívom az OTI szentesi kerületi pénztáránál biztosított terhes és szoptató anyákat, (igényjogosult családtagjaikat is) valamint azokat is, akiknek 3 évet még be nem töltött gyermekük van, hogy a szükséges vitamin készítmények átvétele (befecskendezése) végett a kerületi pénztár székházában lévő központi rendelésben délelőtt 11-12 óra között jelenjenek meg.

A védőoltások 1948. február 4-én, szerdán kezdődnek, s minden hétfőn, szerdán és szombaton d. e. 11-12 óra között lehet jelentkezni.

Szabályszerű munkaadói igazolványt mindenki hozzon magával. 4426 OTI szentesi ker. pénztára.

Légszáraz

import tűzifa

kapható az Általános Fogyasztási Szövetkezetnél Kossuth-u. 12 sz. Telefon: 14.

25 éves dolgozó iparosleány megismerkedne hasonló korú férfival. Levelet „Tiszavirág” jellegre a kiadóhivatalba kérek. 5072

HIREK

január
25
vasárnap

Katolikus: Hetv. vas.
Protestáns: Pál
A nap kel 7.20
Nyugszik 16.30 órakor.
Tízszázalékos vizálla : + 670

Ügyeletes gyógyszerárak: jan. 24-30-ig Kerekes-Terday.

Járáselemlés: Délnyugati szél, köd, csö, havaseső. A hőmérséklet alig változik.

Mozik: Barátság: Ciscó győz.
Hétfő: Lucrétia Borgia.

MAFIRT: Az atomlovas.

Országos vásárok: Szentés jan. 30-31. Makó jan. 27-28., Tömörkény febr. 4., Kunszentmárton febr. 8.

— Eljegyzési hír. Kabdebó Edit Szegvár és Burián György Sopron jegyesek.

— A Református Nőszövetség vallásos estét tart ma este 7/6 órai kezdettel a volt Ref. Körben. Horváth Béla zongorázik, Hunyadi Sándor operanékes és Lakos Judit énekelnek. Gyöffy Ilonka szavai, dr. Nyiri Sándor előadást tart.

— Jöminőségű darabos szén érkezik. Előjegyzéseket elfogadunk. Kun faterlep Kossuth-u. 33.

— Értesítés. A HONSZ vagyongörző vállalat alkalmazottai azt a hírt terjesztik, hogy a Czuczai vagyongörző vállalat megszűnt. Értesítjük a közönséget, hogy vállalatom, nem hogy megszűnt volna hanem annyira megerősödött, hogy nemzetiszínű karszalaggal ellátott gyalogos és kerékpáros öreim és ellenőreim a nagyközönség vagyongörzőségét őrzik. Kérem továbbá pártfogásukat és bizalmukat. (Örözlési díj havonta egy forint.) Tisztelettel; Czuczai István vagyongörzőség vállalkozó.

— Ma, 25-én, ha jól akar szórakozni jöjjen el Bereczki Sándor vendéglőjébe. Fűtöt terem jóhangulat mindenkit szeretettel vár a rendezőség. Este 8-tól reggel 4-ig. Deák F. u. 50 sz. Belépődíj 2 forint.

— Gőzfürdő vasárnap január 25-én megnyílik. Gőzfürdő pénteken és vasárnap délelőtti férfiaknak, délutáni nőknek. Vasárnap délután is van nőknek gőzfürdő. Kádfürdő mindennap.

— Felhívás. A Hatvani Cukorgyár Kirendeltsége felhívja azon termelőit, akik répaszelet járandóságukat még nem vitték ki, a Bartha-féle magtárban február hó 1-ig feltétlenül vegyék át.

— Előleg, szántási hitel ajánlunk, napraforgómagra termelési szerződés megkötése mellett igényelhető olajpogácsa, szappanjuttatással. Étkezési express és viktória borsóra, mákra termelési szerződés legelőnyösebben köthető a Földműves Szövetkezetiél Apponyi tér 14 sz.

— Az izr. hitközség előjárósága közli, hogy 25-én, vasárnap délután 4 órakor Munkaszolgálatosok Országos Antifasiszta Szövetségének alakuló gyűlése lesz az izr. iskolában. Ugyanakkor lesz a WIZO Nőgyűlés megalakulása is. Mindkét gyűlésen részt vesznek az oroszai löcsoportok kiküldöttjei. Kérjük a hitközség tagjainak megjelenését.

— Ólomzárólt eredeti nemesített korai egytányérú vetőmag kedvezményes áron kapható a Földműves Szövetkezetiél. Apponyi tér 14.

— Dalárdisták figyelem! A mai dalosversenyen az Iparos Dalárda is indul. Gyülekezés pontosan délután 3 órakor az Ipartestületnél. Elnökség.

— Árpa termelésére szerződést kötünk. Vetőmagot adunk. Termést beszolgáltatásba beludjuk és 40 százalékkal magasabb áron vesszük át. Szentési Takarékpénztár.

— A kistökei népház, mint az Országos Parasztszövetség tag-egyesülete folyó hó 27-én választmányi ülést tart, amelyre a tagokat az ügy fontosságára való tekintettel meghívja a vezetőség.

— Értesítem kedves vendégeimet, hogy vendéglőmet áthelyeztem Horváth Gy. u. 9. sz. alatti Németh Jenő léle házba, ahol a hó 25-én, vasárnap megnyitás. Jó ételek és italok, szolid árak. Bak-tai Jancsi közkedvelt zenekara mellett szórakozhatnak kedves vendégeim. Szives pártfogást kér Forgó vendéglős.

— Bethánia szentési közössége folyó hó 25-én, vasárnap este 6 órai kezdettel a felsőpárti református otthonban megisméli a „Bárka elment...” c. 4 felvonásos, drámai, evangéliumi színművét. Műsormegváltással mindenkit szeretettel hív és vár a Rendezőség.

— Termelési szerződéseket árpara, vetőmagjuttatással, 40 százalékos felárral, olajmagvakra: lenmag, napraforgómag, ricinusmag, hüvelyesekre: borsókra, babokra és aprómagvakra vetőmag, múltrágya, szappan, olajpogácsa juttatással és termelési előleg folyósítással legelőnyösebben a Károlyi cégnél köthet.

— Sörárpa termelési szerződés legelőnyösebben köthető a Földműves Szövetkezetiél Apponyi-tér 14. szám.

Mindazoknak, akik felejtethet-
len édesanyánk és nagyanyánk

özv. **Berecsényi Sándorné**
Ugrai Juliaanna

temetésén megjelentek, ravatalára
koszorút helyeztek és részvétükkel
fájdalmunkat enyhíteni igye-
keztek, ezúton mondunk halás
köszönetet

Gyászoló család

Értesítés

Értesítem az érdekelt dohány-
termelőket, hogy a részükre ki-
utelt hatósági petróleum az igény-
jogosultak által a szegvári Hangya
Szövetkezetiél átvehető.
4413 Polgármester.

Fájdalmas szívvel mondunk köszönetet azon jó rokonoknak, jó
szomszédoknak és megtisztelőknak, akik felejtethetetlen jó férjem,
drága jó édesapánk, nagyapánk

Nagy Kovács Mihály

folyó hó 22-én történt temetésén megjelentek, ravatalára koszorút,
virágot helyeztek és fájdalmunkat részvétükkel enyhíteni igyekeztek.

Külön köszönetet mondunk nagytiszteletű Bősörményi Jenő
lelkész, valamint Virányi Lajos esperes uraknak vigasztaló és
résztvevő szavaikért.

A gyászoló család

APRÓHIRDETÉSEK

LUNA, Borosa, Omega, Zsófia, Titán,
Luxor, Kincsem tűzhelyek legolcsób-
bak Borinál. 5006

HASZNÁLT varrógépet, kerékpárt,
írógépet, mázsákat előnyösen vásárol-
hat Bori vaskereskedőnél. 5005

MINDSZENTEN Tüskös Mihály gé-
pésznel eladó páncéltökés pianinó
használt harmóniumot vásárolnék. 5002

DÓNÁTON 5 hold föld és 30 mázsa
akácfa eladó. Klauzál u. 40. 5001

FÜTENI való ízük eladó Árpád u. 5.
5004

ELSŐOSZTÁLYÚ háziföld, ötazá-
kilós mázsa, eke eladó. Dózsa Gy.
u. 60. 5003

50 mázsa I. oszt. lucernaszéna
eladó. Cím a kiadóhivatalban.

HERELISZT kapható Dózsa Gy. u.
35 sz. 5018

MÉHEK szakszerű kezelését vállal-
lom. Ért. Berecsényi u. 31. 5017

TAKARMÁNYÉRT férfi és nő ruhát
készítek, Klauzál u. 30. 5016

EGY háziföld, fél háziföld, Nagyhe-
gyen 500 n-öl föld eladó. Ért. Bá-
lint ingatlan iroda. 5015

BÖKÉNYI kaszáló, cementlap, ablak,
táska gramafon rendkívül olcsón
eladó Jókai u. 95. 5014

ELADÓ Boross Sámuel n 39 sz. ház
nagy telekkel, ugyanott 400 drb.
Eternit pala is. 5022

BORSÓRA

termelési szerződés köthető.

Krausz György

gabonakereskedő.

(Uj mozival szemben.)

József Attila u. 27.

BÚZAKÖTVÉNY, használt ágyak
eladók Baecó Béla u. 6. 5012

BÚZAKÖTVÉNY eladó. Árpád u. 11.
5011

5 drb. 5 hónapos süldő eladó Dónát
81. Molnár Lajos. 5013

FORGALMAS helyen idősebb há-
zaspárral, vagy magános egyénnel,
házat keresek megvételre, cím a
kiadóban. 5048

NAGYNYOMÁS 13 számú tanya 9
kat. hold jó szántóföld, jó tanya
épületekkel eladó. Ért. lehet a hely-
szinen. Kecse N. Bálinttal, vagy
Berecsényi-u. 71. 5047

ELADÓ kettő használt ágy, éjjeli
szekrényekkel, egy ingaóra, és négy
karszék. Somogyi-u. 9. 5046

VÁCI János, engedélyezett birkával
fedeztet. Dónát 118. 5034

Len, kender, sörárpa

szerződés vetőmaggal köthető **BRAUN EMILNÉL**

VILLANYSZERELÉST kedvező fi-
zezési feltételek mellett, rádiójavitást,
jótállással vállalkozó Róth Károly rá-
dió és villanyszerelő mester. Szür-
szabó-u. 15. 5045

JÓKARBAN levő szép nagy diván
eladó. Bartha J-u. 8. 5044

HEGYKÖZSÉG felhívja tagjait, a
téli permetezőolaj kiosztását, hivata-
los órák alatt megkezdte. Elnökség.
5043

RÓZSA-U. 15 számú ház eladó.
Ért. ugyanott. 5042

EGY 14 éves leány elmonne min-
denesnek. Ért. Deák F-u. 26. 5041

EGY mély gyermekkoosi eladó.
Dózsa Gy-u. 96. 5040

ÉTKEZÉSI Gülbaba, Ella, vetnivaló
Gülbaba, Ella burgonya, 180 kg.
hízó eladó. Berecsényi u. 3. 5039

NAGYÖRVÉNY-U. 54 számú ösz-
komfortos ház és egy 3 és fél H. P.
benzinmotor eladó. 5038

ELADÓ ház központban, esetleg
törlesztéses járadékkal is. Pintér-u 1
5037

KISEBB családi házat részletre,
vagy életjáradékkal megvételre ke-
resek. Cím: Esze Tamás-u. 11.

VARRÓGÉP, bobinos előre, hátra
varrás eladó. Törzs Kálmán 23. 5036

NAGYHEGY 382 számú ház eladó.
Ért. Deák F-u. 18. 5035

SZALMÁT vásárolunk minden té-
telben helyben és vidéken, tárgyalni
piaci napokon Kenyeres-féle ven-
déglőben Moszk, megbizottal. 5033

BÚTOROZOTT szoba kiadó. Nagy-
örvény-u. 6. 5032

EGY szép hasas üsző eladó. Szeg-
vár Sáp-olodai 18. 5031

600 kéve levelesszár eladó. Ért.
Wesselényi-u. 40. 5030

VÁROS alatti prima, 3 hold herének
vltó föld valamint Árpád-utcai nagy-
porták eladók. Tóth J-u. 6. 5029

MENYASSZONYI csokrok, cserpes
virágok, névnap kosarak, koszorúk
olcsón készülnek Kutas kertésznél.
5066

ALKALMI vétel 5 lámpás táskará-
dió eladó, esetleg hálózatiért. vagy
tengeriért elcseserélhető. Nagyörvény-
u. 7. 5065

LŐRINCZ-U 12 sz. ház eladó. 5067

EGY mély gyermekkoosi eladó. Jö-
vendő-u. 7. 5068

EGY nyolc hónapos kancacsikó és
egy víz húzó-motor eladó. Bazsó
Imre, Dónát 33. 5069

140-180 kilós hízót vennék. Sáfrán
M-u. 43. 5070

GYÜMÖLCSFÁK elsőrendűek kap-
hatók, konyhakerti magvak elője-
gyezhetők. Kossuth-u. 32, udvarban.
5071

APRÓHIRDETÉSEK

EGY új paraszt féderes kocsis eladó, ért. Hegedűs Jánosnál Mentő-u. 52. 4869

CASSÉ traktor alkatrészek, fogaskerekek, hűtő eladó, ért. Bercsényi-u. 42. Szilágyi Imrével. 4870

EGY másfél éves kancacsikó eladó. Lapistó 17. 4873

EGY jó fiút tanulónak azonnalra felveszek. Mihály Károly késmester. (Kiséri patikával szemben.) 4909

ELADÓ 20 hold föld Ecsereu tanyával, ért. Verbőczy-u. 3. 4918

ELADÓK: egy szecskavágó, zsírosbödön, asztal, ágyak és székek. Zrinyi-u. 41 sz. alatt. 4923

KORSÓS-sor 7 számú ház sürgősen eladó. 4924

IDŐS házaspárt tanyásnak keresek. Nagyórvény u. 49. 4952

ELADÓ egy kazal árpa és zabszalma Lajos tanyán, üz. Székely Lajosnál. 4954

EGY kazal búzaszalma eladó Vekerzug 81. Dömsödi Andrásnál. 4955

120 mázsa dugvány oukorrépa és egy 200-as koltetógép eladó. Döme Antal Fábianszobán. 4956

ÖNÁLLÓ iparos legény ember vagyok, házasság céljából megismerkednék olyan rkat. leánnyal, vagy özvegyasszonnyal 34-40 éves korig, aki boldog családi életre vágódi, szívesen venném ha némi ingatlanal rendelkezik. Levelet "Kikelet" jellegre a kiadóba kérek. 4958

RÁKÓCZI F. u. 173 számú ház és egy fél házföld Szent Lászlón és egy fél házföld Nagynyomáson búzával bevettve eladó. 4962

ELCSERÉLNÉM központban lévő háromszobás lakásomat, melyhez, ha szükséges üzlethelyiség is van, két vagy háromszobás, előszobás, fürdőszobás. Költséget megtéríték. Súlyom Sándor, Ady E. utca 34. 4963

Minőségi gyékénypapucs és cipő

készítésére háziiparosokat foglalkoztat

a Csongrádvármegyei Közjóléti Szövetkezet

Horváth Mihály-utca 1 szám.

EGY, vagy kétszoba-konyhás, esetleg kertés lakást keresek a központ, vagy központhoz közel. Ajánlatokat a kiadóba kérek.

ELADÓ két üsző, vagy tinókért elcsereendő. Értekezni Kistóke 236/a. 4965

KÉSZ bútorok kaphatók Sztanajovitsnáál Booskay u. 22. 4968

ELADÓ egy ház egy öreg néni gondozásáért, eltartásáért. Kisér-u. 28 sz. 4970

40 mázsa takarmányoukorrépa eladó. Csongrád, Darányi-u. 3 sz. Bökény. 4977

EGY fiatal közelellős, törzskönyvezett tehén eladó. Alsóré 248 sz. Nemes Imrénél. 4893

54 colos Hoffer golyós, vagy 48 colos dobgyűrűs MÁV cséplő összes felszereléssel eladó. Közvetítőt díjazok. Dózsa Gy. u. 64.

KÖZPONTON bútorozott szoba kiadó. Nagy Ferenc-u. 4. 5008

SZÁZALÉKOST, vagy hónapost keresek kertészetbe. Vásárhelyi-u. 7. 5007

HERELISZT, herepéva és gyékény eladó. Farkas Mihály-u. 15. 5010

2 drb. új szelón eladó. József A. u. 7. 5009

ELADÓ alig használt külföldi gyártmányú 26-os női félballon kerékpár. 4996

KUKORICASZÁR, aratógép, perselőgép, üstház eladó. Deák F-u. 330. 4995

LAPISTÓI útrházzal szemben 4 kat. hold föld eladó. Ért. Fábianszobán 218. 4994

TALÁLTAM egy barna, poosok dakszi kutyát. Igazolt tulajdonosa átveheti. Huszárlaktanyáival szemben Remszónél. 4993

1 drb 200 kg-os hízó eladó. Alsóré 181/a. Szkotovicsnál. 4992

ALSÓRÉT 95 szám alatti tanyára részes bolgárt keresek. Stammerdül. Iskola mellett. 4991

MOSÓPOR, szerszámolaj, borszír, gépszír, kreolin, donaturátszesz kapható Izsák festéküzletben. 4978

KIADÓ hasznbérbe a Szőlő föld-ből Kistóken 8 hold és egy Rud Sack 4 es eke eladó. Ért. Nagytóke 35. Tóth Lajosnál. 4990

EGY finom fekete női télikabát eladó. Deák F-u 7. 4989

KISTÓKE 248 számú 6 és fél hold tanyásföld eladó, vagy központ közelé házért cserélendő. Ért. lehet Nagytóke 58. 4988

ELADÓ egy fiatal gyengefias tehén. Kistóke 195. Piti Ferenc. 4987

1000 forintot megfelelő kamattal mellet keresek. Cim a kiadóban. 4986

KAJÁN 50 szám alatt 20 drb birkát tartásra vállalunk. 4985

ÚJ épületta eladó. Kaján 50. 4984

2 drb. 5 hónapos malac eladó. Ért. Rákóczi F. u. 161. 4983

Döntse el idejében, hogy mit fog termelni

Már most kösse meg szerződését!

Olajosmagvakra, rosikender termelésére és konyhakerti magvakra szerződést köthet.

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR gabonaosztálya.

ELADÓ 13 113 négyszögöl tanya-föld. Ért. Kistóke 283 szám, szelevényi kövesút 9 km. dűlőben. 4982

KERESEK 2 házföldet a N-nyomáson tavaszinak tavaszi búzát. Serkédi Imre. Nagyvíg-sor 2. 4981

MINDENKI irigyelni fogja szép háját, ha Zsembánál csináltatja dauerját Teleki P. 25. 4974

BORZA-U. 9 sz. ház életjáradékkal vagy pénzért eladó. 4973

EGY mázsás kis hízó eladó. Ért. Báthori-u. 13. 4980

A BERKI iskola mellett 3 kishold föld árendába kiadó és Sáfrán M. u. 29 számú ház eladó. 4973

ISTÁLLÓTRÁGYA eladó Dózsa Gy. u. 20. 4976

NEM gond már a nagymosás, ha Izsák mosóporral végzik. 4975

MANGALICA zsírszertes eladó. Bercsényi-u. 82.

BENZINMOTOR eladó. Szendi u. 10. 5000

APRÓ címletű búzakötvény eladó. Tóth J-u. 58. 4999

LAPISTÓN 8 kishold prima minőségű föld eladó. Sáfrán M-u. 30 (bejárat patika felől) 4998

EGY 16 éves leány elmenne tanyára, vagy városra. Cim Kisér-u. 59. 5019

NAGY mázsa, ablakok, nagy bordó, Terehalmán 5 hold föld eladó. Sima F-u. 11. 5028

ÖSSZEIRÁS esijéből villanyvilágítással nem rendelkező MÁV nyugdíjasok haladéktalanul jelentkezzenek az állomáson. Elműködés. 4997

NÉGY középiskolát végzett ügyes leányt kifizetnek, illetve tanulónak felveszek. Ért. a "Minerva" könyvkereskedésben. 5020

NAGYTÓKE 54 szám alatt, 5 kat. hold föld eladó. Ért. Apponyi-tér 18, ugyanott egy varrógép és egy 3 méteres vasvályú eladó. 5027

HOFFER traktorhoz szakképzett gépkezelőt és 15-16 éves házi alkalmazottat keresek. Deák F-u. 72. 5064

Baromlinak há beteg, ha kevés a tojáshozam

MALÁTA DERCÉT

adion 10 dkg. 4 Ft. Rózsa illatszertárban

9350 u. 61 kisebb részletekben is közel a városhoz eladó. Ért. Bálint ingatlan irodában. Petőfi szálló. 5063

BUZAKÖTVÉNY, 93 mázsa csöves-tengeri eladó. Könnyebb kocsit venni és fiatal csikót kancát. Apponyi-tér 21.

TAKARÍTÁSÉRT lakást keresek azonnalra. Varrni megyek olcsón, izlésesen. Veveseri u. 9. 5056

UNDERWOOD táskairógép és egy 3+1 gyári rádió hangszókrénnel eladó. Érdeklődni 149 sz. telefonon. 5062

Vetőmagját a nemesítő vállalatnál biztosítsa

Len, napraforgó, ricinus, takarmány és cukorrépa-mag, borsó, bab és minden konyhakerti megra legelőnyösebben köthet szerződést

Mauthner Ödön rt. Termelési Központja
Szentés, Rákóczi F.-u. 16

Kölcsönvetőmag, termelési hitel, olajdara, cukor, egyéb juttatások

MELEGÁGYI,

kori szabadföldi káposzta, kalarabé, kerfiol és más

KONYHAKERTI VETŐMAGYAK

megérkeztek és kedvezményesen beszerezhetők

BERCZELI Apponyi-tér 20.

17 év körüli gazdasági férfi munkást felveszek. Sima F-u. 11. 5055

DÓZSA GY-U. 47 sz. ház felerészes eladó Ért. ugyanott. 5061

ZÖLDSÉGÜZLETHEZ társat keresek, saját üzelem, iparom van. Szalngarnitúra eladó. Klauzál-u. 34.

KÖZPONTON levő cealadiházamat eladnám. Ért. Barátság mozi irodában. 5059

NAGYOBB címletű búzakötvényt, csak szerda estig veszek át. Aprók minden címletben, csak 40 forintjával. Jung II. Bercsényi 115. 5058

TANYARÓL hazajárót keresek a központhoz közel egy kis tisztaszobát. Cim a kiadóba kérek. 5057

BIRKÁNAK való takarmány eladó. Lapistó 29 sz. Berceli.

MÁSFÉL hold búzának szalmája eladó. Lajostanyán a nádashalmi dűlőben. Ért. Hossó Józseffel. 5026

2 drb hízó egyévesek kb. 450 kg. eladó. vetőárpat adok kukoricáért. Mentő-u 14. 5025

KISEBB címletű búzakötvények és egy kereses szecskavágó eladó. Jé-kai 48. 5024

EGY fekete férfiföltöny eladó. Zrinyi u. 17. 5023

KONYHAKERTÉSZEK! Nagyon fontos ügyben f. hó 29-én, d. e. 9 órára Booskai u. 12 alatt okretlen mindenki jelenjen meg. 5054

1948 évi csépléskor esedékes búzahasznbérémet eladom. Ért. Dr. Lakos Sándor ügyédnél. 5053

VÁROSHOZ közel, vízparton konyhakertésznek, vagy gyümölcsösnek is nagyon alkalmas 5 hold földet adnék az állomás közelében lévő kisebb házért. Ugyanott keresek 10 drb. 7 m garandát, 20 drb 5 m szarufát és léceket és egy járgányhoz, vagy motorhoz való nagyszecskavágó 250 forintért eladó. Értekezni Somogyi Béla u. 4 sz. (volt Lakos-utca). Hetipiacos naptn.

PÖLTENBERG Ernő-u. 17 sz. ház eladó. 5052

SZÁZALÉKOSNAK elmennék konyhakertészetbe. Ért. Gógány-sor 11.

ELADÓ, vagy földért elcsereendő Rákóczi F-u. 23 számú ház felerészes, padolt szoba, konyha, villany. Ért. Esze Tamás 16. Utószám alatt egy 110 kg zsírmalac eladó. 5050

KONVENCIÓS cselédnek elmennék. Kristó N. István-u. 2-a. 5049

ÖZV. molnár mester ipparral kisebb malom bérlőhez társulna, esetleg darálót is bérelne Császár János Hódmezővásárhely Lóki-malom. 5021

TÖRZSKÖNYVEZETT sárga angol felvér ménnel megkezdtem a fedezetést. Lapistó 18, Szűts Lajos. 5078

SZENTESI UJSÁG

Kiadja a Független Kisgazda-, Földmunkás és Polgári Párt szentesi szervezete.

Felelős szerkesztő és kiadó: ERDŐHÁTI N. JÁNOS

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szentés, Kossuth-tér 5.

Nyomatott: Széchenyi-nyomdában Bérli és felelős vezető: INZÁM JÓZSEF